人民日报点赞工行税务贷

助力激发企业活力、提振发展信心

本报讯 2月13日,人民日报刊发《激发企业活力提振发展信心》,对工行税务贷产品助力激发企业活力、提振发展信心进行了报道:

《激发企业活力 提振发展 信心》一文中写道:"畅通企业 资金血脉,宏观政策精准有 力。今年初,财政部明确,将根 据实际情况进一步完善减税降 费措施,该延续的延续,该优化 的优化,突出对中小微企业、个 体工商户以及特困行业的支 持;中国人民银行表示,将综合 运用多种货币政策工具,保持 流动性合理充裕,多措并举降 低市场主体融资成本。""金融 机构各显身手。助力小微企业 抓住春节消费行情,工商银行 推广数字普惠信用贷款产品 '税务贷',企业在线申请、随借 随还、循环额度。"

以税授信 助力企业乘风而上

据悉,为助力小微企业把握春节消费旺季,工商银行积极推广数字普惠信用贷款产品"税务贷"。该产品具备在线申请、随借随还、循环额度的特点,支持先测额后开户,帮助小微企业在春节消费浪潮中乘风破浪。

"感谢东城工行这么支持 我们小微企业经营发展,这笔 贷款确实解决了我们的燃眉 之急。"在广东某高新技术企 业厂区内,企业负责人由衷感 慨道。

广州东城支行充分利用"税务贷"以税授信、无需抵押的特点,为小微企业提供融资支持。春节前夕,某高新技术企业资金紧张,急需周转,然

而企业负责人房产在他行按揭,无法办理抵押业务。该行营销人员了解到企业并上门营销人员了解到企业并上门指导客户进行线上测额后,当上联系企业并上门指导客户进行线上测额后该上,然后下,后步完成上间的为高元。"税务贷"支持客户通过手机银行电请贷款,完成纳税数据授权后精准测算额度,对额度满足后再办理开户,为企业节约了不少时间成本。

在线申请 携<u>手企</u>业破浪前行

"这笔融资真是来得太及时了!解决了我们扩大生产的难题!"吉林通化某医药零售连锁企业负责人孟经理激动地说。

近期退热药、口罩、酒精等

防疫物资需求量激增,给企业带来不小的资金压力。作为工行的老客户,孟经理第一时间找到了通化分行辉南支行,在客户经理的指导下申请了数字普惠融资产品"税务贷"。短短5天,291万元资金落实到位,极大地解决了企业的难题。工商银行以数字科技驱动信贷资金高效供给,引导更多金融活水浇灌实体经济,以低利率、高品质的普惠融资服务助力企业破浪前行。

循环额度 协助企业鹏程万里

"我们公司使用'税务贷' 产品已经有1年了,作为消防 企业,年底资金需求量大,周转 频繁,'税务贷'循环额度功能 特别适合我们企业,需要用款 时可以用网银自助提款,资金 充裕时可以自助还款,不提款时就不用支付利息,有效满足我们公司临时性用款需求。目前,我们公司贷款余额100万元,余下的100万元授信额度,可根据经营需求自主安排提款时间,真是太方便了。"浙江兴某消防设备生产公司的王总话语间难掩兴奋之情。

企业可使用循环额度、随借随还,按实际用款时长计息, 有效满足企业经营成长期的资金需求,助力企业发展壮大。

鬼迎普惠新征程,携手扬 帆共破浪。工商银行以"普百 业·惠新春"为主题,于即日起 至2月20日推出普惠客户权益 回馈活动。活动期间,客户首 次完成"税务贷"提款且至活动 结束日未结清即有机会领取 300元美团现金红包或美团数 字人民币红包。 (王水记)

工行平顶山分行征求老领导、老同志意见和建议

本报讯近日,工行平顶山分行召开老领导、老同志座谈会,通报本行2022年经营发展情况,征求老领导、老同志对本行经营管理和离退休服务工作的意见和建议。

座谈会上,该行通报了

2022年经营成果、发展情况 和 2023年面临的经营形势 以及发展目标,并真诚希望 老领导、老同志就经营管理 和离退休服务工作提出宝贵 意见和建议。

围绕经营管理和离退休人员服务工作,老领导、老同

志展开了热烈讨论,常占山 等几位老领导、老同志做了 发言。他们一致认为,工行 平顶山分行新一届班子2022 年面对疫情等多重困难,奋 力拼搏、砥砺前行,取得了较 好的经营业绩。希望在新的 一年里,全行在新一届党委 的坚强领导下,继续发扬团结奋斗、勇于开拓、敢打敢拼的精神,各项业务和工作再上新台阶、再创新辉煌。离退休老同志将继续发挥余热,为工行平顶山分行高质量发展作出新贡献。

(王为民 张秀玲)

产品+政策

我市银行业加大重点领域企业信贷支持

本报讯"工行平顶山分 行今年将继续坚持'工业为 重 项目为王',加大对全市 重点项目、战略新兴产业、科 创产业、智能制造等领域融 资支持,满足龙头企业、高新 技术企业、专精特新企业的 资金需求,同时推动小微企 业规模化发展。"2月10日上 午,工行平顶山分行行长姚 辉元在市金融工作局、郏县 人民政府联合开展的"金融 赋能 共促发展"市县联动产 融对接会上说。当天会议 上,我市多家银行金融机构 主要负责人纷纷表示,2023 年各行将继续保持对实体经 济的信贷支持力度,并推出 了众多相应的金融产品。

信贷融资是银行支持企业和地方经济发展的主要方式。今年伊始,我市各家银行业金融机构纷纷响应国家政策要求与号召,加大对中小微企业的信贷资源倾斜力度,加大对实体经济的信贷投放力度,积极调整信贷结构,精准有力支持全市经济和社会发展重点领域、薄弱环节,为全市经济发展开好局、起好步提供有力的金融支持。

在市金融工作局、郏县 人民政府联合开展的"金融 赋能共促发展"市县联动产 融对接会议上,我市多家银 行金融机构主要负责人纷纷 表示,2023年各行将加大金 融对国内需求和供给体系的 支持,做好对基建与新基建 以及全市重点建设项目、"三 农"、中小微企业、绿色发展 行业、科技创新、先进制造 业、设备更新改造、交通运输 与仓储物流、数字经济等领 域的金融服务,推动经济运 行整体向好。

各银行机构在明确今年 信贷工作大方向的同时,也 适时推出了各自的信贷产 品,全方位、多层次地支持重 点企业、中小微企业及个体 工商户、农户生产发展。

工行平顶山分行在原有的"经营快贷""税务贷""电抵快贷""e企快贷"等产品基础上,针对现代农业生产推出"种植e贷",最高额度300万元,针对个体工商户推出的"商户贷",单户额度300万元,年化利率低至3.45%。

中行平顶山分行面向小 微企业推出的信用类贷款产品 "税易贷"最高贷款金额300万元;特色信贷产品"科技贷",最 高贷款金额可达1000万元。

邮储银行平顶山市分行针对小微企业推出"小微易贷",信用模式最高额度可达200万元,线上抵押模式最高额度可达1000万元;针对高



2月10日上午,我市各银行机构主要负责人赴郏县进行产融对接,实地了解企业生产经营情况及融资需求。 朱梦楠 摄

质量科技型小微企业推出 "科创e贷",最高额度500万元,年化利率3%至5%。

中原银行平顶山分行面 向小微企业及个体工商户推 出抵押类产品"小微企业永 续贷",额度1000万元以内, 年化利率36%至5.5%。

.....

银行业在加大对小微企业信贷融资支持力度、为相关企业送上流动资金"及时雨"的同时,还在加大相关产品的创新力度,推出多元化的产品矩阵,加快数字化、智能化信贷投放,提升小微企业信贷融资的便捷性和可得性。

农行平顶山分行加快推

进小微金融数字化转型,积 极运用数字化手段,不断创新线上产品,依托"纳税 e贷""抵押e贷""政采e贷"等线上产品,打造线上小微金融产品品牌,满足小微企业全成长周期的融资需求。

为帮助企业纾困解难, 建行平顶山分行针对部分小 微企业资金紧张、还款困难 等难题,开通绿色审批通道, 提高贷款审批效率,根据不 同的客户,采取不同的价格 优惠,降低客户融资成本,同 时扩大贷款审批权限,满足 客户实际需求。

我市有融资需求的企业可详询各银行。(张秀玲朱梦楠)

农行鲁山县支行:

送贷到乡间 农户笑开颜

本报讯"起早贪黑来支农,周日假期歇不成。一心为了乡村兴,送来一片助农情。"近日,鲁山县尧山镇想马河村微信群中有网友发了一条顺口溜,在群里引发热烈讨论。不少村民留言,赞誉农行鲁山县支行的惠农贷款让大家过上了好日子。

一直以来,农行鲁山县支行以高度的责任意识,积极发挥服务"三农"主力军作用,不断加大助农惠农力度,解决了广大农户在产业发展过程中的融资难、融资贵和融资慢等难题。

该行组建党员服务小分队 深入尧山、四棵树、赵村和下汤 等乡镇实地了解村民需求,提 供上门金融服务。经过实地调 研,服务小分队为村民量身定 制了乡村旅游产业"惠农e贷" 融资方案,为广大农户提供特 色金融服务。

同时,该行还派客户经理入户开展服务,精心指导农户,为村民提供乡村振兴普惠金融服务,为乡村振兴注入"金融活水",一批特色村的村民成了"惠农e贷"的受益者。

截至今年1月末,该行已累 计投放"惠农e贷"近亿元。

(陈海 王宇飞)

农 行 郏 县 支 行 拥军服务暖人心

本报讯为让退役军人充分享受优待政策,农行郏县支行积极行动,主动作为,稳步推进退役军人优待证启用工作。

该行在安良镇等3个乡镇网 点安排专人为退役军人提供优待 证激活服务,提升了业务办理效 率,减少了退役军人的等待时间。

截至目前,该行已开立退 役军人优待证2000余张,激活 退役军人优待证1000余张。

(王祎培 王宇飞)